



NBA传奇巨星艾弗森要来合肥了。市场星报、安徽财经网记者获悉,受无数安徽球迷瞩目的2015NBA巨星世界篮球巡回赛安徽站,将于5月29日晚19:30在安徽省体育馆举行。届时,艾弗森将率领美国明星队迎战CBA劲旅福建浔兴男篮,为球迷奉献精彩绝伦的篮球争霸赛。

实习生 刘亚龙 记者 江锐

# 月底,一起在合肥追寻答案

## NBA传奇巨星艾弗森5月29日晚率队在皖“献技”

### 艾弗森辉煌职业生涯

作为NBA历史级的传奇巨星,阿伦·艾弗森以独特的球风和个性的言行拥有无数粉丝,被球迷称为“答案”。当年,这个身高只有1.83米的小个子被费城76人选中,成为上世纪90年代第一位状元后卫,也成为了“96黄金一代”的代表,曾经比肩科比、纳什。同为“96黄金一代”的艾弗森,他的身上创造过太多奇迹,更有着太多故事。他是无数AI迷喜欢篮球开始,他承载了一代人篮球梦想。他永不放弃的精神,让全世界相信:篮球不是高个子才能玩的运动。带着一身荣誉退役的他,更让无数球迷不舍和无奈。

在13年的征程中,艾弗森荣膺四届得分王、三届抢断王、两届全明星MVP、一届常规赛MVP、美国梦之队队长,未来名人堂球员。遗憾的是,艾弗森唯独缺失了一枚总冠军戒指。他永不放弃的精神,让全世界相信——篮球不是高个子才能玩的运动。

乔丹眼里,艾弗森是个伟大的球员,以他的身材人们认为很多事情他做不到,但是他却用行动证明人们错了。

“魔术师”约翰逊也曾说:充满天赋与才气的艾弗森显然更有挑战性,如果你听到观众席上发出赞叹声与惊讶声,那肯定是艾弗森又做出了什么样的高难度动作了。

### 来合肥引爆球迷热情

对于中国,艾弗森轻车熟路。早在10年前,艾弗森就曾随姚明一起来中国参加过活动。而在2012年,艾弗森还曾两次造访中国,对于中国球迷的厚爱,艾弗森非常感动。据主办方合肥篮奥体育文化传播公司总经理孙亮介绍,艾弗森这次是第一次空降合肥,5月29日晚,他将再披上属于他的3号战袍,站在合肥的球场上。

福建男篮方面,希望之星王哲林在自己的CBA赛季表现令人惊

艳,球队在留住了上赛季表现出色的美国外援内线马克唐纳后,新赛季又签约了著名NBA球星德隆特韦斯特和拥有亚洲第一小前锋之称的伊朗外援悍将贝赫拉米,三外援齐出援手CBA扣篮王赵泰隆等一众本土实力球员,福建男篮实力更上一层楼,令人期待。

据悉,此次艾弗森合肥之行除了要在这场商业篮球赛事外,主办方还将为合肥的艾弗森粉丝组织一场球迷见面会,地点是在某房产

公司新开的楼盘。届时,合肥球迷将有机会与“答案”近距离接触,艾弗森会用精彩的球技,点燃合肥篮球迷的热情。

据主办方透露,有不少海内外球迷就是冲着艾弗森来的:“艾弗森在海内外有不少铁杆球迷,我们已经接到了不少来自五湖四海艾弗森球迷的电话,到时会组团来看偶像”。据市场星报、安徽财经网记者了解,本次比赛的门票在网上公开发售,分为6个档次,从180元至1280元不等。

### 美国明星队众星云集

本次参赛的美国明星队,不仅有绝对“王牌”球星艾弗森,更有其他众多前NBA球员和在美国家喻户晓的街球球星。比如,有着“小勒布朗”之称的泰伦斯·威廉姆斯。

或许,安徽球迷对于乔丹·迪莫西并不陌生,上赛季NBL联赛,

将主场设立在合肥的江苏同曦男篮,在半决赛中损失队内大将布兰登·BC,十万火急的情况下从美国招来的正是乔丹·迪莫西。这位来自NCAA传统强队佛罗里达州立大学的队内球星身体出众,身处3-4号位,灵活的脚步使其在球场上游刃有余。

此外,洛杉矶湖人队的忠实球迷应该对吉尔斯有很深的印象,吉尔斯虽然在选秀中落选,但是凭他在2008年夏季联赛中的出色表现,在湖人队获得了一份NBA合同。中国男篮的老对手黎巴嫩男篮就曾几度想“规划”吉尔斯,终究未果,否则又将是男篮一强劲的对手。

## 五个平局,铜陵彩民收获足彩3万多

星报讯(范敏) 近日,传统足彩胜负游戏第15062期开奖,除了水晶宫主场被赫尔城0:2告负颇具冷意外,其他比赛结果相对正常。虽然冷门不多,但是五个平局,特别是女王巡游者、斯托克城、西部诺维奇三连平,促使本期一等奖的单注奖金达到了1850897元,二等奖也有18708元的奖金,而铜陵市13107竞彩店彩民刘先生也斩获了2注二等奖,获得奖金37416元。

兑奖时,刘先生说:“真的很后悔,如果听了业主小周的建议,本期开奖我收获的就不是二等奖了,应该是一等奖。”原来当期刘先生在购买时,对水晶宫这场比赛的投注结果不是很看好,当时就选了一个胜,经过与业主小周探讨,小周认为本场比赛水晶宫胜不了,最多打平,也有可能负,经过几番争论,刘先生最终选择了胜平这两个结果。谁知道比赛结果出来后,张先生买的复式票唯一一场错误的就是水晶宫,没想到水晶宫真的输了,当时如果听了小周的话,买个平负,那奖金就不是现在这样的只是过万了,而是上百万。哎!真是可惜啊。

刘先生表示,“坚持就是胜利,我相信过百万的奖金我一定会中到!而且现在又可以买单场竞猜,更适合我这样的人,用单场收获的小奖金,博取足彩胜负14场大奖金。”

## 换方式投注,终于中了奖

星报讯(曹落落) 随着竞彩普及日的进行,单场固定场数的增加,让中奖变得更容易了,奖金也提升了,很多彩民都从中得到了巨大的实惠。

小王是一位竞彩彩民,常到全椒县的22042网点“打”竞彩票。据老板介绍,小王以前都是“打”篮球混合串关的,通常是玩5串1或6串1,每次“打”个五六十块钱,结果常常是只错一两场,非常可惜,老板也多次劝说,让其少串几场,或者直接打“单固”,而小王总是说串少了没赚头,老板也很无奈,直到有一件事情的发生,才彻底改变了小王的想法。

一个星期六的上午10点左右,小王在彩票店电脑上看比赛,这时来了另一个彩民,也是要“打”篮

球,而且“打”的比赛结果和小王一样,不同的是这个彩民“打”的是“单固”,而且直接出了1000元的票。小王在旁边看了看,当时没说什么,等彩民走了,他才和老板说道,“我也来试试‘单固’。”于是同样的比赛小王也“打”了500元,完了就出去吃饭了。可能是当天“打”的钱比较多,不一会小王又来到了彩票站,坐在电脑前等待出赛果。不一会儿,比赛结果就出来了,小王中奖了。

小王当时就很高兴,这是他第一次尝试“单固”,没想到就中了,奖金900元,刨去成本还赚了400元。据老板说,小王自从那次中奖之后,买竞彩基本都是3串1、2串1,或者“单固”为主,中奖率几乎是成倍往上翻,基本上是赚多输少了。



## 淮南彩民“乐透不止”追加投注喜中18000元

星报讯(冯程程) 近日,淮南一彩民追加投注大乐透,喜中奖金共计18000元。据了解,中奖彩民李先生平时喜欢看走势图购买大乐透,当日,李先生来到田家庵区矿一中附近赴约吃饭,由于在约定的时间前到了,李先生就在田家庵洞山新村对面的体彩站点08179内看走势图研究号码。最终,李先生确定了前区号码“05、10、21、22、26”后区号码“02、10”进行30倍追加投注,李先生离开彩票站点没多久,愈发觉自己当天选择的号码可能会中奖,他赶忙在体彩站点08104又补了相同的号码,30倍进行追加投入。

当晚,李先生边和朋友一起吃饭,边关注着体彩大乐透的开奖情况,最终开出结果为“05、07、10、22、26+04、10”,李先生购买的号码前区有4个号码后区有1个号码与开奖号码相同,中得大乐透四等奖共400注,四等奖追加共200注,共计奖金18000元。

兴奋的李先生立即和朋友们分享了中奖的喜悦,朋友们纷纷赞叹李先生的好运气,他也开心地回应道:“乐透不止,畅活由我!”

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池:1245292482.19元(目前中国彩市第一)

第15054期,开奖号码:02、09、15、24、34+03、09

全国中出一等奖7注,其中追加3注。大奖出自 河北 江苏 河南

大乐透开奖日期:周一、周三、周六

